



时尚动感的机器人表演吸引了孩子的目光。

记者 李超 通讯员 崔沙沙

科技启航·筑梦未来,5月31日,一场声势浩大的科技嘉年华在淄博八音河幼稚园上演,近1500名孩子和家长参与,孩子在游园中感受科技的无穷魅力。

亲子游园会于上午8:40正式开场,一场科技感十足的开幕式,成全了家长和孩子们的科技梦,酷炫的阿尔法机器人随着音乐集体舞动,液氮、喷水火箭、仙女散花,引起全场一次又一次尖叫,而飞行航模的精彩亮相,直接把全场观众的心带上了蓝天白云自由翱翔。

为让孩子感受到科技的魅力和游园的乐趣,八音河精心打造了包含吃、喝、玩、乐、学于一体的系列活动,在科技体验区,孩子们可以体验机器人等高科技产品,科学小实验让孩子们求知欲大增。在扎染工艺体验区,孩子们在棉布上作画,体验扎染,感受传统文化的魅力。在涂鸦区,孩子们变身小小画家,充分发挥想象,用画笔描绘心中的美好世界。游戏专区里有足球、指压板、套圈圈等体验项目,孩子们玩起来流连忘返。此外,能量补充站为孩子们提供点心与饮品,棒棒糖、泡泡器、小风扇等。一个小时的游园时间,孩子们玩得兴高采烈,家长们也乐在其中。

游园过后,还有孩子们

期待的六一礼物以及激动人心的抽奖活动,随着一个个中奖名单的产生,全场热情持续被引爆,八音河幼稚园游园会在欢笑歌声中结束。

为让孩子们度过一个难忘且有意义的儿童节,八音河幼稚园提前策划、精心安排,推出了一系列寓教于乐的活动,“我和电影有个约会”,孩子和老师走进电影院,一起观看好玩有趣的电影;“参观课本博物馆”,孩子们对课本历史有了深入体验,学到了不少历史知识;“红歌嘹亮 唱响童年”,孩子们通过歌唱的方式,向祖国妈妈致敬,感恩祖国母亲赋予的幸福生活,此外还有亲子手工作品制作及大手小手绘童年活动。活动中,老师精心指导,家长热情参与,孩子尽情体验,这些活动不仅让孩子开阔了眼界,也锻炼动手能力,更体现了家园共育的良性互动,对孩子的身心健康发展起到了积极作用。

近年来,八音河幼稚园秉承“激发兴趣、培养个性、塑造品格、全面育人”的办园理念,致力于“开拓国际视野,弘扬艺术特色,传承国学经典”的特色教学模式,为孩子健康成长保驾护航,办学理念和育儿质量得到社会各界的广泛认可。

淄博八音河幼稚园举办六一大型游园会

科技启航 筑梦未来



快乐足球,孩子们玩得很尽兴。



老师表演助兴,和孩子一起互动。



充满科幻的绘画正是出自小朋友之手。



亲子指压板游戏,孩子们玩得津津有味。



科技感十足的魔幻表演。

八音河幼稚园简介

八音河教育集团由澳大利亚CADLLY公司和青岛凯迪隆公司创办。是集教育科研机构、培训学校、文化产业和教育地产开发于一体的多元化教育产业集团。集团拥有雄厚的教育资源,强大的专家团队和专业的核心文化。

八音河幼稚园已分布于淄博高新区、张店区、桓台县、青岛、东营,所开设园所在各地均得到家长与社会的一致认可与好评,八音河幼稚园秉承传承国学经典,弘扬艺术特色,开拓国际视野的教育特色,是一所真正的小班额、大空间、信息化幼儿园,旨在激发兴趣,培养好个性,塑造品格,全面育人,培育自信、健康、博爱、聪慧的新型人才。

澳大利亚八音河教育集团



2-6周岁适龄学前儿童



报名热线

八音河总园:0533-3811826

桓台八音河:0533-2271616

青岛八音河:0532-88786193

东营八音河:0546-8233675

盛世泽园八音河:0533-7873561

鸿泰嘉园八音河:0533-3811726

17663006255

为孩子成长奠基 为孩子未来导航